



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. 1

ze dne 14. 1. 2010

Nadlimitní veřejná zakázka na služby

„ÚIV, Praha – Tisk materiálů“

Veřejná zakázka je zadávána
dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění
(dále jen „ZVZ“)

v otevřeném řízení

zadavatelem:

Ústav pro informace ve vzdělávání, státní příspěvková organizace
Senovážné nám. 871/ 26, P. O. Box 1, 110 06 Praha 1, IČ 61384020

Tyto dodatečné informace jsou uveřejněny v souladu s § 49 ZVZ,
jsou zasílány všem dodavatelům, kteří požádali o zadávací dokumentaci nebo kterým byla
zadávací dokumentace poskytnuta,
a současně jsou uveřejněny stejným způsobem, jako byla uveřejněna zadávací dokumentace.

Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. 1 k veřejné zakázce „ÚIV, Praha – Tisk materiálů“	
Zadavatel veřejné zakázky:	Ústav pro informace ve vzdělávání, státní příspěvková organizace
Poradce veřejné zakázky:	PFI s.r.o., www.pfi.cz



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Dotaz č. 1:

Bod 6.4. - Je nutné čestné prohlášení k pojistce u prokázání ekonomických a finančních kvalifikačních předpokladů, nepostačuje ověřená kopie této pojistky?

Odpověď č. 1:

Ano, postačuje.

Dotaz č. 2:

Bod 8.1. - Při změně DPH musí být zachována celková nabídková cena včetně DPH po celou dobu platnosti smlouvy? Je to tak správně? Předpisy a zákony o DPH se mohou v průběhu let měnit - sazba se může zvyšovat i snižovat...

Odpověď č. 2:

Ano, při změně sazby DPH musí být zachována celková nabídková cena včetně DPH po celou dobu platnosti smlouvy, dle závazných obchodních podmínek zadavatele.

Dotaz č. 3:

Bod 9.2. -podrobnou kalkulaci nabídkové ceny.... Postačuje vyplnění tabulek Specifikace tisků (pro Kompetenci I a II)?

Odpověď č. 3:

Ano, postačuje.

Dotaz č. 4:

U některých položek Přílohy 2 a 3 je tiskový náklad zadán: jednotlivé kusy nebo druhy x kusy. Předpokládá se, že se bude tisknout najednou nebo postupně? Výrazně to ovlivní cenu....

Odpověď č. 4:

V případě druhů (tzn. variant) x ks bude tisk probíhat najednou (tzn. v jednom termínu).

Dotaz č. 5:

Bod 13.1. - Kritéria pro zadání VZ - Termín plnění

1. Kam v Nabídce zařadit?

Verze: 0.1	Datum: 14. 1. 2010 13:20
------------	--------------------------

Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. 1 k veřejné zakázce „ÚIV, Praha – Tisk materiálů“	
Zadavatel veřejné zakázky:	Ústav pro informace ve vzdělávání, státní příspěvková organizace
Poradce veřejné zakázky:	PFI s.r.o., www.pfi.cz



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

2. Týká se pouze doby Tisku, nebo v případech Předtiskové přípravy doby Tisku i Předtiskové přípravy?

Bude uveden pro každou položku Přílohy 2 a 3 nebo pro nějaký modelový případ?

Odpověď č. 5:

Údaje o termínu plnění vložte do věty ve vzoru Krycího listu pod členění nabídkové ceny. Termín se týká předtiskové přípravy a doby tisku dohromady.

Dotaz č. 6:

Bod 9.5. - Požadavky na jednotné uspořádání.... Specifikace tisků pro Kompetenci I (dle přílohy č. 2 ZD) a pro Kompetenci II (dle přílohy č. 3 ZD). Stačí zařadit vyplněné Přílohy č. 2 a č. 3?

Odpověď č. 6:

Ano, stačí zařadit uvedené vyplněné přílohy.

Dotaz č. 7:

Propagační materiály žák = potisk šňůrek na krk:

šňůrka s kovovou karabinou nebo umělou sponou
je předepsaná délka a šířka šňůrky?
barevnost potisku

Propagační materiály meeting = látkové tašky:

rozměr tašky
barevnost potisku

Odpověď č. 7:

Šňůrka s kovovou karabinou.

Rozměry šňůrky: délka asi 50 cm (2 x), šířka do 2 cm.

Potisk šňůrky bude jednobarevný v závislosti na podkladové barvě šňůrky.

Odpověď na tašky:

Rozměr látkové tašky budou cca 35 x 40 cm.

Potisk bude jednobarevný v závislosti na barvě tašky.

Verze: 0.1	Datum: 14. 1. 2010 13:20
------------	--------------------------